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Εγγραφες στις δύο ΕΠΑΣ της Λάρισας 
Αρχίζουν οι εγγραφές στην 1η και 2η ΕΠΑΣ Λάρισας 

και σύµφωνα µε δελτία Τύπου των σχολών, 
ισχύουν τα εξής: 

1η ΕΠΑΣ 
Αρχίζουν οι εγγραφές των µαθητών στην 1η 

Επαγγελµατική Σχολή Λάρισας (ΕΠΑ.Σ) (Τέρµα 
Οδού Καρδίτσης), καθηµερινά µέχρι 28 Ιουνίου 
2013 και τις ώρες 16:30 έως 19:30, για το νέο σχολικό 

έτος 2013-2014 στην A' και B' Τάξη. To τηλέφωνο 
επικοινωνίας είναι 2410 -622750. Η φοίτηση 

διαρκεί 2 χρόνια και οι απόφοιτοι αποκτούν πτυχίο 
επιπέδου 3. Οι µαθητές λαµβάνουν: a) αναβολή 
στράτευσης, β) επιδότηση µετακίνησης µε δικό 
τους µεταφορικό µέσο, όταν δεν υπάρχει δροµολόγιο 

του ΚΤΕΛ, γ) δωρεάν ή µειωµένο εισιτήριο 
για τη µετακίνησή τους µε το αστικό ΚΤΕΛ, ή δωρεάν 

µεταφορά µε το υπεραστικό ΚΤΕΛ Λάρισας. 
Ακόµη έχουν τη δυνατότητα να εργαστούν ως 

µαθητευόµενοι σε στρατιωτικό εργοστάσιο της περιοχής 
(303 Π.Ε.Β. Λάρισα) κατά την περίοδο της 

φοίτησής τους και σαν απόφοιτοι να εργαστούν 
για έξι µήνες µε αµοιβή, στο πρόγραµµα µαθητείας 
του Υπουργείου Παιδείας. Οι ειδικότητες που δίνουν 

προοπτική διεξόδου στην αγορά εργασίας και 
θα λειτουργήσουν στο σχολείο το νέο σχολικό έτος, 
είναι οι ακόλουθες: 

Τεχνιτών Αερίων Καυσίµων(Φυσικού Αερίου), 
Θερµοϋδραυλικών Εγκαταστάσεων και Συντηρητών 
Κεντρικής Θέρµανσης, Εργαλειοµηχανών CNC, 
Αµαξωµάτων, Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών, 
Επιπλοποιών. Επισηµαίνεται ότι µπορούν να εγγραφούν: 

a) όσοι έχουν απολυτήριο Λυκείων ή έχουν προαχθεί 
στη B' τάξη των Γενικών Λυκείων, Τ.Ε.Λ, Γενικών 
Λυκείων, ΕΠΑ, ΛΕΝ 

β) όσοι έχουν προαχθεί στη B' τάξη του A' Κύκλου 
Τ.Ε.Ε 

γ) οι κάτοχοι πτυχίου A' ή B' κύκλου Τ.Ε.Ε, ΤΕΣ, 
ΕΠΑ.Σ για την απόκτηση άλλης ειδικότητας. 

2η ΕΠΑΣ 
Με ειδικότητες µοναδικές στην πόλη της Λάρισας 

θα ξεκινήσει η νέα σχολική χρονιά 2013-24 
στην 2η Επαγγελµατική Σχολή (ΕΠΑ.Σ.) Λάρισας. 
Πρόκειται για δηµόσιο σχολείο του Υπουργείου 
Παιδείας, οι απόφοιτοι του οποίου, µετά από διετή 
φοίτηση, αποκτούν πτυχίο Επιπέδου 3 µε δυνατότητα 

άµεσης επαγγελµατικής αποκατάστασης. To 
σχολείο λειτουργεί σε απογευµατινό ωράριο µε δυνατότητα 

παρακολούθησης και σε εργαζόµενους 
µαθητές. Οι ειδικότητες στις οποίες µπορούν να 
φοιτήσουν οι ενδιαφερόµενοι είναι: 

Κοµµωτικής Τέχνης, Αισθητικής Τέχνης, Βοηθών 
Φυσιοθεραπευτών, Βοηθών Οδοντοτεχνιτών, Αργυροχρυσοχοΐας, 

Σχεδιασµού Εσωτερικών Χώρων 
(∆ιακοσµητών). Στις παραπάνω ειδικότητες µπορούν 

να εγγραφούν νέοι όλων των ηλικιών που 
έχουν φοιτήσει τουλάχιστον στην A' τάξη Γενικού 
Λυκείου ή ΕΠΑΛ ή TEE ή TEA. 

Οι εγγραφές γίνονται ως 28 Ιουνίου και από 1 
ως 10 Σεπτεµβρίου. Περισσότερες πληροφορίες 
καθηµερινά, από 15:00 έως 19:00, στο κτίριο της 
2ης ΕΠΑ!, ∆ρόση & Παιωνίου N. Πολιτεία, στα τηλέφωνα 

2410-670403 και 2410-623669 και στην 
ιστοσελίδα http://2epas-laris.lar.sch.gr. 
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